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 キ ッ ズ ダ ン ス ス ク ー ル 参 加 者 募 集 の ご 案 内 

良寛記念館だよリ

令和 3 年 6 月 7 日発行 

編集：出雲崎町公民館 

℡ 0258-78-2250 

出雲崎町民体育館 

℡ 0258-78-4700 

『良寛ゆかりの㲍田家寄贈作品展』 

元燕市庄屋㲍田家を訪れた良寛、良寛弟由之、僚友有願和

尚、亀田鵬斎をはじめ山岡鉄舟、勝 海舟、滝 和亭、大韓帝国

からの亡命者の朴 永孝の作品を展示しています。 

展示作品は、貴重な美術作品であると共に、人知れず新潟県

の一庄屋に当時の文化人が集っていたことを示す郷土史、 

民俗学の分野でも注目を受けています。 

『良寛ゆかりの㲍田家寄贈作品展』は今月３０日までです。 

 

～良寛ゆかりの㲍田家寄贈作品展開催中です～ 

【開催日】 

７ 月  ７ 日 (水) 

７ 月１４ 日 (水) 

７ 月２１ 日 (水) 

７ 月２８ 日 (水) 

【時 間】 午後６時から午後７時３０分 

【会 場】 中央公民館 講堂 

【持ち物】 水筒、汗拭きタオル、内履き、マスク着用 

【人 数】 １０名（先着順、保護者の方が必ず送迎してください） 

【対 象】 出雲崎町在住の年中～年長児 

【申 込】 6 月 30 日（水）までに中央公民館までお申し込みください。 

※感染症の拡大状況によっては、やむを得ず中止になる場合があります。 

「知るを楽しもう！！」を合言葉に出雲崎総合大学を開講します。今年度は、6 月 30（水）から

講座が始まり、11 講座を開催する予定になっています。 

講座に参加することによって、「新たな知識」、「生きがい」、「新たな人間関係」を知ったり得た

りすることができます。 

総合大学の入学方法は、中央公民館または海岸公民館までお申し込みください。 

「知る」を楽しみに総合大学に入学してみませんか。皆様の入学をお待ちしています。 

【内 容】 

「音に合わせて体を動かす楽しさを知る」幼児期のダンスは、集中力や基礎体力がアップし、 

リズム感や表現力、社会性などが身に付くとされています。 

【講 師】出雲崎町 磯野 詩愛 様 

 

 

出 雲 崎 総 合 大 学 入 学 者 募 集 『 知 る を 楽 し も う 』 



～みなさんの身近な情報をお寄せください～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

   

 

  

 

  

 

  

 

  

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

曲亭の家/角川春樹事務所･･･西條 奈加 著 

 当代一の人気作家・曲亭（滝
沢）馬琴の息子に嫁いだお路。横
暴な舅、病持ち・癇癪持ちの夫と
姑…。修羅の家で作家の深い業
に振り回されながらも、お路は
己の道を切り開いていき…。  
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 麻薬取締官の加納良が姿を消し
た。 �� 年ぶりに帰郷した双子の
弟・将は捜査協力を求められ、凶
悪な密売組織に潜入する。将を待
ちうける〈悪〉の正体とは…。 
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【中央公民館】 

刑事課から交番勤務へ異動した
巡査部長・貴衣子は新人の里志と
ペアを組むことに。ふたりはある
日、東南アジア系男性の他殺体を
発見。犯人も動機も不明な中、里
志が不穏な動きを見せる。貴衣子
は里志に疑念を抱き…。 

【町立図書館（海岸公民館）】  

悪魔には悪魔を /毎日新聞出版  
･･･大沢 在昌 著 

 � 凶作や飢饉が続く江戸時代天明期
の越後・栃尾卿。  

疲弊した村々を救うべく百姓の妻・大
崎オヨは苦難の末に栃尾縞紬を創製
した。心ある庄屋は、諸国にその販
路を広げるために尽力し…。  
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現在開催中の『五月人形とこいのぼり展』では、町内の方々の作られた

押し花８点を６月末まで展示しています。手の込んだ作品や可愛らしい作

品ばかりです。ぜひお立ち寄りいただき、ご覧になってください。７月か

らは、オリンピックに関係する展示を行う予定です。 

また、妻入り会館に自動検温装置が設置されました。より一層の感染予

防対策を行ってまいります。皆様のご理解とご協力をお願いいたします。 

                     指定管理者 妻入りの会 

匣の人/光文社･･･松嶋 智左 著 

妻入り会館だより 

栃尾卿の虹/本の泉社･･･玄間 太郎 著 

 

 

 

 



公民館 E-Mail：syakyou-k@town.izumozaki.niigata.jp 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

       

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今月のコラム「まちづくりは人づくり」～ときめいている人を紹介します～ 
 第一回 ゲスト：磯部友記雄さん（大門在住） 
 
 
 
 
よき人との出会い 
Ｑ：現在、磯部さんは、町の様々な役職を引き受けて活動をしてくださっています。ボランテ

ィア精神をもち、人と人とをつなぐお仕事をたくさんされるようになった経緯を聞かせて
ください。 

Ａ：私は、出雲崎町役場に就職し、教育委員会に配属されました。当時の磯野教育長から、「町
民性を知り、その人に合わせた対応ができる職員になりなさい。町の歴史を知り、町の将
来も考えることができる職員になりなさい。」と、教えられたことがきっかけです。その
時から「町の今昔に関心をもち、今、自分が、町のためにできることは何か。」という視
点をもちながら、行動したいと思うようになりました。 
当時はまず、町内の若者（男女）が集まる場がなかったので、仲間に呼びかけて、「あ

おさ会」と「青樹会」を立ち上げました。海岸地区の若者は「あおさ会」、西越地区の若
者は「青樹会」を立ち上げ、「あおさ会」と「青樹会」の交流も企画しました。この 2 つ
の会から、カップルも複数生まれ、今でいう婚活の場にもなっていました。 

公民館に勤務したときは、子どもたちを対象にして日帰りキャンプを企画し、バス 1 台
を仕立て、清津峡へ出かけたこともありました。準備は大変でしたが、参加してくれた人
たちの笑顔を見ると、その人に合わせた対応をする喜びや達成感を感じることができまし
た。よき人との出会いから教えられ、教えられたことを実践していく中で、町の歴史を掘
り起こしたり、学んだことを人に伝えたりしていく中で、多くの人と関わる仕事をするよ
うになりました。 

町民とともに企画・運営 
Ｑ：「まちづくりは人づくりである」と、小林町長さんの言葉にもあります。磯部さんが取り

組んでこられたまちづくり・人づくり活動を、さらに聞かせてください。 
Ａ：私は、秋田大学で約一か月間行われた社会教育主事講習会にも、行かせていただきました。

そこで学んだことは、事業を町民とともに企画・運営していくことの大切さです。 
まず、町民と双方向の情報提供の場を作りたいという思いから、同僚の徳永孝一さんと 

公民館だよりの発行を始めました。第一号は、もちろん、手書きのガリ版で印刷し、全戸に 
配付しました。 

次に、統合した出雲崎中学校のグラウンドができたことを機会に、町民レクレーション 
大会を始めました。大会役員の皆様からは企画の段階から関わってもらい、運営も体育指 
導委員や各町内の役員の皆様とともに行いました。「レクレーション大会ではなく、運動 
会をしたい。」という意見もありましたが、「運動会にすると熱くなりすぎて炎上するので 
はないか。」と心配したことも、今となっては懐かしい思い出です。 
子どもたちを対象にして、切り出した竹から凧を作って遊ぶ活動も企画しました。今でも、 

竹ひごを使って凧作りはすると思いますが、子どもたちが竹ひごから手作りする凧作りは、 
珍しいと思います。竹のどの部分を使うと、強い風に耐えられる丈夫な凧ができるかも、 
子どもたちに考えさせました。子どもたちが小刀を使うので、あらかじめ親御さんには、 
手指に多少の切り傷はできることもあることを了解してもらいました。 

良寛さんを育んだ出雲崎の魅力 
Ｑ：まちづくり・人づくりをする中で、様々なことを感じてこられたと思いますが、今、若い

人たちに、一番伝えたいことをお話していただけませんか。 
Ａ：「出雲崎の地で、なぜ、良寛さんのような人物が誕生したのか」ということです。良寛さ 

んが、橘屋で生を受けたというだけでは、良寛さんという人物は、生まれなかったので
はないでしょうか。良寛さんは、出雲崎という土地の自然や文化や人々、風土に育まれ
たということも言えると考えています。出雲崎には、良寛さんを育むような魅力ある自
然や文化や人々、風土があると思っています。若い人たちからも、そのことに気づき、
それを受け継いでもらいたいと願っています。佐藤吉太郎（耐雪）さん、鈴木豊吉さん、
磯野猛さんをはじめ、町内外の多くの人たちが、良寛さんを育んだ出雲崎の魅力にも気
付き、それを後世に伝えてきました。今後も、私は、良寛さんを育んだ出雲崎の魅力を、
次の世代に伝えていくことに貢献したいと思っています。 

Ｑ：出雲崎の魅力を次の世代にも受け渡すことができるように、教育委員会も取り組んでま
いります。本日はお時間を作っていただき、ありがとうございました。

町の公民館運営審議委員や生涯学習推進委員、現在は学校地域支援コー
ディネーターもされている磯部友記雄さんに、出雲崎町への思いを語って
いただきました。 



～みなさんの身近な情報をお寄せください～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●日 時  6 月 20 日(日) ※雨天中止☂ （中止の場合は、当日朝 7：30～8：00 に連絡いたします。） 

●集合時間 午前 8 時 30 分 八手地区改善センター駐車場    ●行 先  小木ノ城跡（小木ノ城跡まで約５㎞） 

●募集定員 15 名(町民限定です。定員になり次第〆切ります。) ●参加費  無料 

 ※参加費全員に公民館総合補償が適用されます。       ●持ち物  飲み物、行動食、昼食、雨具、 

 ※小学生以下は保護者同伴でお願いします。               タオル、必要なら着替え等 

 ※体力に自信がない方の参加はご遠慮願います。       ●申込〆切 6 月 14 日(月)午後 5 時 

 

●服 装 動きやすい体温調節の利く服装（ジーンズは適さない）、帽子、   ●申し込み・お問い合わせ 

     マスク、はきなれた運動靴（底が厚くすべりにくい靴なら尚よい）   町民体育館☎78-4700 へ 

町民プール管理人及び監視員募集 

町民バレーボール大会開催延

期のお知らせ 

 

6 月 20 日（日）に開催を予定して

おりました第４３回町民バレーボー

ル大会は、屋内競技での感染リス

クを考慮し、開催を延期することに

なりました。なお、延期後の開催日

が決定しましたら、町体だよりなど

で皆さまにお知らせいたします。ご

理解とご協力をお願いいたします。 

 

町教育委員会では、下記のとおり町民プール管理人及び監視員を募集します。 

応募資格 18 歳以上の健康でやる気のある方        

業務内容 管理人：施設の管理、水質の管理、場内の監視、清掃など  監視員：場内の監視、清掃など 

雇用期間 7 月 17 日（土）～7 月 18 日（日）（プレオープン） 7 月 22 日（木）～8 月 26 日（木）（本営業） 

報  酬 ・管理人 時給 967 円 ・監視員 時給 895 円 勤務時間 午前 8 時 30 分～午後 4 時 30 分 

募集人員 ・管理人 若干名   ・監視員 若干名    選考方法 面接試験によって決定します。 

申込方法 町民体育館にある所定申込書に記入のうえ、窓口へ提出してください。 

八手地区改善センター駐車場（８：３０）⇒登山開始（８：４０）⇒・・・途中休憩・・・ 

⇒山頂（１０：３０頃～昼食・休憩～）⇒下山開始（１１：００）⇒センター駐車場（１２：３０） 

お申し込み・お問い合わせ 

出雲崎町民体育館  

ＴＥＬ0258-78-4700 

トレーニング教室からお知

らせ 

 

町体だより 5 月号で募集しま

した上記教室について、定員

に空きがあります。申し込み期

日は過ぎましたが、引き続き

受付いたします。お気軽にお

問い合わせください。 

 

●6 月 7 日（月）～毎週月曜

日 19：30～20：30 

5 月 10 日(月)多目的運動場でテニス教

室がスタート！！子供から大人まで、元

気いっぱいにテニスを楽しみました。 


